
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 08/05/2024
Hora: das 18h49min às 20h55min
Meio: Virtual
Local: Zoom
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, José Augusto Fernandes Filho,
Railda Nascimento Silva, Renato Brandão do Nascimento, Francine Moreira e
Erika Rebello Grisi. Conselheiro: Vasco Menezes dos Anjos e Francisco Augusto
Herdy Raminelli. Associados: Luiz Henrique Amorim de Jesus e Lucidalva Sousa
Aguiar Ferreira. Convidado: Frederico Gama.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa
2.3- Proposta IBEPS

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.3- Planejamento da gestão

3.3.1- Apresentação do Jurídico
3.4- Reunião da PETROS

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 24 de abril
foi aprovada para publicação.
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo - Comunicação: Informação: A jornalista Cecília Soto
informou que foi marcada uma reunião da comunicação para segunda-feira, dia
13 de maio, a partir das 15h, via Zoom.

2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa: Informação: O presidente Marcos
andré informou que a AEPET-Ba adquiriu alguns exemplares e uma parte desses
livros será feita uma divulgação para os formadores de opiniões, políticos e
lideranças políticas que possam colaborar com a luta pela reconstrução da
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Petrobras na Bahia. O lançamento desse livro em Salvador, tem também o
objetivo de divulgar na categoria os males causados pela era de trevas.
Decisão: O presidente Marcos André e o diretor de patrimônio Renato Brandão
conversarão com o Sr. Eric Gil sobre o levantamento para produzir um relatório
técnico com dados estatísticos e numéricos das perdas financeiras para economia
baiana em relação às privatizações, em particular a preservação da refinaria, para
a AEPET-BA mandar junto com o livro para as principais lideranças com as quais
a entidade se relaciona politicamente e que busca trazer ao nosso lado para a
disputa na sociedade pela reconstrução da Petrobrás na Bahia e darão retorno
para estabelecer um prazo, se já for possível, para o lançamento do relatório e o
lançamento do livro.

2.3- Proposta IBEPS: Informação: O presidente Marcos André informou
que o contrato com o IBEPS já está vigente e que o grupo de comunicação da
AEPET-BA pode iniciar o diálogo com ele e encomendar conteúdos.

Decisão: Caso a FNP não dê retorno sobre a utilização da marca
“Observatório do Petróleo”, a AEPET-BA deve pensar na sua própria marca ou
agregar a marca Nosso Petróleo a essa atividade.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: O presidente Marcos André solicitou que as diretorias revisem seus
planejamentos e proponha atividades da entidade para o calendário que atenda a
sociedade, os associados e a categoria.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação:
O presidente Marcos André informou que o Fórum está sofrendo um
esvaziamento político. Entende que, neste momento, a correlação de forças não é
mais favorável e que não tem condição de dar um ritmo para que continue
funcionando. Finalizou informando que devem continuar disponíveis para, na
medida do possível, colaborar com a unidade da categoria, mas isso não depende
só da AEPET-BA.
Informou também que o contrato com a De Souza Advogados Associados,
escritório em que a Dra Raquel Sousa faz parte, foi renovado por mais 1 ano.
Finalizou informando que conversou com a Dra Raquel sobre solicitar ao
Supremo Tribunal Federal para participarmos com amigos Cury no processo
sobre a privatização da Irlanda, e a mesma concordou.
Tarefa: A jornalista Cecília Soto enviará uma matéria sobre o retorno da RLAM
para o grupo “Desafios” e os participantes têm até 12h para
analisar/contribuir/aprovar a matéria.

3.3- Planejamento da gestão: Informação: O presidente Marcos André
solicitou a Sra Daiane um relatório com as propostas aprovadas durante as
apresentações do planejamento da gestão.

3.3.1- Apresentação do Jurídico: Decisão: Item superado, retirar da
pauta.
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3.4- Reunião da PETROS: Informação: O presidente Marcos André
solicitou que o assessor jurídico Luiz Henrique elabore um relatório sobre as
reunião com o presidente da PETROS, que não aconteceram devido a ausência
do presidente, e enviar para a Diretoria e aos Conselhos Deliberativo e Fiscal
requerendo que a Petros delibere um procedimento padrão para tratar todas as
entidades com isonomia e com respeito.
4- O que ocorrer: Informação: A diretora de comunicação Erika Grisi apresentou
o Sr Frederico, corretor de seguros, que está participando da reunião para
apresentar os seus produtos e propor uma parceria para a AEPET-BA, trazendo
benefícios para os associados da entidade.
O presidente Marcos André sugeriu que a vice-diretora de comunicação Francine
Moreira coordene um debate sobre comunicação hegemônica e contra a
hegemonia, e convidou a estagiária Kauane e a jornalista Cecília Soto para
participar do debate que receberá uma proposta de data na próxima reunião.
Decisão: Foi aprovada a elaboração de um documento da AEPET-BA sobre a
devolução dos valores que a Petrobrás enviou aos trabalhadores que foram
transferidos, até a próxima segunda-feira, e que o jurídico da AEPET-BA esteja
disponível aos associados que queiram judicializar, tendo em vista que os
descontos iniciam em 25 de setembro de 2024 e os associados precisam de
tempo hábil para juntar os documentos necessários.
Foi aprovada a realização de bate-papos com os trabalhadores da ativa nos dias
13, 14 e 15 de maio de forma presencial e dia 16 de maio online
5- Calendário de atividades: Decisão: Mantido em pauta.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos José Augusto Fernandes Filho
Presidente Vice-Presidente

Renato Brandão do Nascimento Railda Nascimento Silva
Diretor de Patrimônio Vice-Diretora de Patrimônio

Erika Rebello Grisi Francine Moreira
Diretora de Comunicação Vice-Diretora de Comunicação

Francisco Augusto Herdy Raminelli Vasco Menezes dos Anjos
Conselheiro Suplente Conselheiro Titular
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Luiz Henrique Amorim de Jesus Lucidalva Sousa Aguiar Ferreira
Associado Associada

Frederico Gama
Convidado
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